

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

28368 *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de Licitación de la Jefatura de Asuntos Económicos de la Unidad Militar de Emergencias. Expte. 10021/9/461 (1345/09) "Equipamiento para los Centros de Operaciones de la UME en Bétera (Valencia) y los Rodeos (Tenerife)".*

Advertido error en el anuncio nº 26302 publicado en el BOE nº 182 de fecha 29/07/09, pág. 90994

Apdo.2.e) Donde dice: Hasta el 14 de diciembre de 2009

Debe decir: Hasta el 18 de diciembre de 2009

Apdo.7.a) Donde dice: Hasta las 13:00 del 31 de agosto de 2009

Debe decir: Hasta las 13:00h. del 14 de septiembre de 2009

Apdo. 8.c) Donde dice: 4 de septiembre de 2009 a las 12:00h

Debe decir: 18 de septiembre de 2009 a las 10:00h.

Torrejón de Ardoz (Madrid), 7 de agosto de 2009.- El Teniente Coronel Jefe de la Sección de Asuntos Económicos de la UME.

ID: A090061960-1